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TEMEL YETERLILIK TESTI

T.C. KIMLIK NUMARASI

ADI
SOYADI
SALON NO. SIRA NO.

ADAYIN DiKKATINE!

SINAV BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

1. T.C. Kimlik Numaranizi, Adinizi, Soyadinizi, Salon Numaranizi ve Sira Numaranizi, Soru Kitap¢idi Uzerindeki
ilgili alanlara yaziniz.

2. Soru Kitapgik Numaraniz yukarida verilmigtir. Bu numarayi cevap kagidinizdaki ilgili alana kodlayiniz. Bu
kodlamayi cevap kagidiniza yapmadlgln:_zv veya ya.nlls yaptiginiz takdirde sinavinizin degerlendirilmesi
mimkan degildir. Bu numaranin cevap kagidi tzerine kodlanmamasinin, eksik veya yanlig kodlanmasinin

sorumlulugu size aittir.

3. Bu sinav igin verilen cevaplama siiresi 135 dakikadur.
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29, Asagidaki tabloda bir sinifta bulunan sekiz kisinin agir-
liklan verilmistir.

Lo kst T Ay ()
48

Sinan

Nihal 50
Sanem 51
Kerem 53
Deniz 57
Gizem 60

Tuna 61
Ramiz 65

Bu siniftaki 8 kisi arasindan 3 kisilik bir galigma grubu
olusturulacaktir.

Buna gore, olusturulan gruplann kaginda en agir
ya da en hafif olan kigi Kerem'dir?

A)6 B) 9 C) 12 D) 15 E) 18

30. Niliferin elindeki 6zdes toplardan 4 tanesi siyah, geri
kalanlan beyazdir. Nilifer elindeki toplarin tamamini
asag@idaki bog olan A, B ve C torbalarina, her torbada en

az bir top olacak sekilde koyuyor.

Daha sonra bu torbalarin her birinden rastgele alinan bir
topun siyah olma olasiliklari birbirine esit oluyor.

Buna gore, baglangigtaki beyaz top sayisi asagida-
kilerden hangisi olamaz?

Temel Matematiq
31. On ylizh sari, arka y(izi mavi renkli ABC Gggen gekiin-
deki kagit [AP] boyunca katlaninca C noktasi C' noktas
ile gakigmaktadir.
B K VF cCB
C ’
m(PAC) = o, m(BPC') = 20°
[AC] N [BP] = {K}, m(AKB) = 100°
Buna gére, o kag derecedir?
A) 10 B) 15 20 D) 25 E) 30
o+80= 100
«=2 O//
32. On yiiz(i mavi arka, yiizil turuncu olan ABC dggen sek-

lindeki kagit [BD] boyunca katlantyor.

= 6 birim, |DC| = 5 birim, |BC| = 10 birim

A) 48 B) 60 cle4a  D)74 E) 80 [AD] L [BCY, [BC'] agtortay
Buna gére, |AB| = x kag birimdir?
A) 4/5 B) 8 C) 4/3
‘/wa E)6
TYTYON20212-3 25 Diger sayfaya geginiz.
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Femel Matematik |
33. Agagida yandan gorinOmleri dikdérigen geklinde olan | 35. Sekil I'de verilen es ikizkenar yamuk bigimindeki ati ka-
iki bina verilmigtir. A kdgesindeki bir kug [BC] Gizerindeki it birer koseleri ortak ve (st (iste gelmeyecek bigimde
yemlerden alip D kdsesine ugacaktir. ‘ Sekil II'deki gibi birlestirilerek bir rizgar gils yapimak
" A ,-»a-fb: / 34 | isteniyor.
8
Y S
2 8
Sekil | Sekil Il
H ) - - = = u. -
A, B, C ve D noktalan dizlemsel Geldl Il'de |AB| =8 birim, CO} = 12/3 sk
|AB| = 8 birim, IDC] = 4 birim, |BC| = 5 birim Buna gore, riizgar gilinin cevresi kag birimdir?
Buna gore, kus en az kag birim ugmustur? A) 96 B) 108 C) 116 \ﬂm E)128
) 13 B) 2V30 C) 10
D) Va1 E) V3 Cevee=6.(8+4+8)
- 60 2 (o]
=1 2 O/
34. Agagidaki ABCD deltoid bigimindeki ugurtmay! kapla- 36. Sekil Pdeki dik Giggen ile dik yamuk bigiminde kagitiar

mak igin 6 birimkare kagit kullaniimigtir.

m(ABC) > 90°, |AB| = |AD = 2 birim, |BCI = 5 birim
a gbre, |AC| = x kag birimdir?
(3 B) 5{5

C)7
E) 2/10

Sekil I'deki ABCD paralelkenar bigimindeki kagit Gzeri-
ne agagidaki gibi yerlestirilebiliyor.

A K C
3 2a
o
al
P DL B
Sekil | Sekil Il

|DKI = 9 birim, |AL| = 16 birim

[AP] L[PD], [LB] 1L [KL]

[KC] 1 [KL], m(KCB) = 2, m(PAD) = @
Buna gére, |KL| kag birimdir?

24 B) 20 C)18 D) 16

E) 15

I

Diger sayfaya geginiz.
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C Temel Matematiq
37. :;agelg_a birI fl{tb?l sahasinin bir kismi olan ceza sahasi 39. Kup seklindeki cismin bir kdgesinden bir kare prizma ¢i-
gesi verilmigtir. kartilip agagidaki gibi yan tarafina yapigtinliyor. .
A C|.S\N
y SSe Jem'
B Cc

K, L ve M dogrusal, Aiave C dizlemsel ve olugan gek-
lin en uzak iki kbgesi uzaklik 4/6 birimdir.

Buna gore, kiipiin hacmi kag birimkiptir?

ABCD ve KLMN dikddrtgen
[oL] n [Ac] =P, [M] N [Ac] = {T} A B 64 D)5 E)2i8
m(ATL) = 65°, IDLI = 2INK (6 N
( )" [DLI = 2INK] 4(,:‘/?._,32_,_98
Buna gbre, m(DPA) = « kag derecedir?
A)30  B)4  C)45 D50 vl_'(ss 9=h 5y L;3 =64y
X +69+65=180
of = 5 5 40. Aynt uzunlugu 4 birim olan bir kapin kdsesinden bir
= /4 piramit gikartilarak kupan tizerine sekildeki gibi konul-
mustur.
38. Sekil I'de verilen kare seklindeki kagitlar ABCD dikdort-

geni bigimindeki kagit iizerine Sekil II'deki gibi yerlegti-
rilmistir. 29 +Y=1y a=>

D" N C

1L b ‘@ h | A 1
) | 5 ‘ 1 \\'\‘ J .,-
9"'7-@9> 3|
3 |3 b
A< 14——B ,
Sekit | Sekil Il ‘
Yy

Sekil Gizerinde belirtilen birim cinsinden uzunluk &1-
¢ilerine gore, kare seklindeki kagitlarin alanlarn top-
lami kag birimkaredir?

Verilen uzunluk élgillerine gore, A ve B noktalan
arasi uzakhk kag birimdir?

A) 32 B) 48 C) 58 D) 68 \f{u A) 6/3 9 c) 72
D) 12 E) 15
494-25:—744 22 (4Z)2- *
49"'32&(“l
X:9//

TEMEL MATEMATIK TESTI BiTTI.

TYTYON20212-3 27
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